



## Коммерсантъ: "Гастарбайтеры не пощадили оборонщика"

Раскрыто убийство директора «Кирасы» Юрия Чубева

Следователи СУ СКР и оперативники ГУ МВД по Пермскому краю раскрыли убийство генерального директора пермского ЗАО «Кираса» (разработчик и производитель экипировки и бронезащиты) Юрия Чубева. Предполагаемых исполнителя убийства и его подельника задержали спустя сутки в Перми, еще один соучастник успел уехать в Петербург, но был задержан и в ближайшее время будет доставлен в Пермь. По версии следствия, топ-менеджер стал жертвой гастарбайтеров, которых нанял для ремонта своего коттеджа. Они пошли на преступление, рассчитывая завладеть крупной суммой денег, которая, как они предполагали, могла находиться у их нанимателя.

Тело 66-летнего генерального директора пермского ЗАО «Кираса» было обнаружено утром 24 апреля в принадлежавшем ему коттедже, расположенном в селе Троица Пермского района Пермского края. По заключению судмедэкспертов, смерть наступила в результате почти 20 ножевых ранений. Из коттеджа пропали наличные деньги и мобильники. По факту убийства следователь СУ СКР по Пермскому краю возбудил уголовное дело, а спустя уже несколько часов полицейские вышли на предполагаемого убийцу. Им оказался 34-летний уроженец Таджикистана, несколько лет работавший строителем в Пермском крае. По предварительным данным, генеральный директор «Кирасы» ранее уже нанимал этого гастарбайтера и его земляков для ремонта коттеджа. Этой весной он вновь поручил ему провести строительные работы.

По версии следствия, вечером 23 апреля гастарбайтер и двое его приятелей напали на Юрия Чубева, нанеся ему многочисленные ножевые ранения, от которых тот скончался на месте. Обыскав дом, преступники похитили около 100 тыс. руб. и скрылись. Один из соучастников успел уехать в Петербург, где и был задержан полицейскими. В ближайшее время следователь СУ СКР обратится в суд с ходатайством об избрании всем троим меры пресечения в виде содержания под стражей.

ЗАО «Кираса» основано в 1990 году. Компания является одним из ведущих отечественных разработчиков и производителей средств индивидуальной бронезащиты и боевой экипировки для Министерства обороны, ФСБ, МВД и других силовых ведомств России. Наряду с серийным производством предприятие ведет большую работу по созданию перспективных образцов комплексной боевой экипировки по техническим заданиям МО РФ и других силовых структур. Специалисты предприятия участвовали в разработке нескольких типов



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

общевоинских бронезилов, боевых защитных комплектов 6Б21 и 6Б22 (БЗК «Пермячка»), ОКР «Ратник». Помимо экипировки компания разрабатывает опытные образцы навесных композиционных бронепанелей, созданных на основе керамики в кооперации с ведущими российскими предприятиями, позволяющих обеспечивать эффективную защиту от поражения пулями бронестойко-зажигательных патронов крупнокалиберных пулеметов.

Константин Стерледев

27 апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1032977>